
[image: image1.wmf]                                  PHÒNG GIÁO DỤC  ĐÀO TẠO QUẬN LONG BIÊN
[image: image2.wmf]

Tr­êng mÇm non ngäc thôy

         Gi¸o ¸n héi gi¶ng
                         LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MỸ

                         Chñ ®Ò : B¶n th©n vµ gia ®×nh bÐ
                      §Ò tµi: Trang trí trang phục
                      Løa tuæi: MÉu gi¸o nhì (4-5 tuæi)

                      Líp: B2
                      Sè l­îng: 20 - 25  trÎ

                      Thêi gian: 25 - 30 phút
                      Gi¸o viªn: Phạm Thanh Mai
N¨m häc 2017 - 2018
GIÁO ÁN
LĨNH VỰC: PHÁT TRIỂN THẨM MĨ
MÔN: TẠO HÌNH
                            Chủ đề            :       Bé và gia đình thân yêu

Đề tài          
:     Trang trí trang phục
                            Loại tiết
:       Đề tài

                            Đối tượng
:       Mẫu giáo nhỡ ( 4-5 tuổi)

                            Số lượng
:             20 – 25 trẻ
                            Thời gian
:             20 – 25 phút

                       
Ngày dạy      
:               27/10/2017
                            Người soạn/dạy
:
Phạm Thanh Mai 
                                              Năm học 2017 - 2018
I   Mục đích, yêu cầu:
1. Kiến thức: 

· Cung cấp cho trẻ biết về một số mẫu trang trí trang phục khác nhau
· Trẻ biết cách trang trí sắp xếp bố cục bộ trang phục.  
2. Kỹ năng:
· Rèn cho trẻ kỹ năng tô màu,biết phối hợp giữa các màu với nhau.
· Rèn trẻ biết chọn lựa các loại nguyên vật liệu khác nhau để trang trí sản phẩm.
· Rèn cho trẻ kỹ năng xé dán (xé theo dải dài,xé vụn) 

· Rèn cho trẻ kỹ năng dán và sắp xếp bố cục sản phẩm.                                            
3. Thái độ:

· Trẻ tham gia giờ học tích cực, hưng thú, chủ động.

· Trẻ biết yêu quý sản phẩm của mình, giữ gìn sản phẩm của mình làm ra và sản phẩm của bạn.
· Trẻ biết quan tâm,yêu thương đến các thành viên trong gia đình.

II        Chuẩn bị:

1. Đồ dùng của cô:
Tranh :
· Tranh 1: trang phục váy được trang trí bằng  kim sa, màu nhũ 
· Tranh 2: trang  phục váy được  trang trí bằng chất liệu giấy gói hoa
· Tranh 3: trang phục được  trang trí  bằng  họa báo.
· Tranh 4: trang phục được trang trí bằng màu nước
· Tranh 5: trang phục bạn nam được trang trí bằng vải dạ
· Tranh 6: trang phục bạn nam trang trí bằng cách chấm màu nước
-   Que chỉ, nhạc.
-   Phông nền sân khấu trưng bày sản phẩm có hình người mẫu
2. Đồ dùng của trẻ:

· Giấy màu, giấy báo, hồ dán, kim sa, kim tuyến,vải, xốp màu, giấy gói hoa, ống hút, len và 1 số nguyên liệu khác cho trẻ thỏa sức sáng tạo.
III   Tiến hành: 
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Hoạt động 1: Ổn định tổ chức:

· Cô cho trẻ xem clip(biểu diễn thời trang) 
· Các con vừa được xem gì nhỉ?
· Ai có thể cho cô biết trang phục biểu diễn thời trang của các bạn như thế nào?
· Cô có mang đến cho chúng mình những anh chị người mẫu đã được cô trang trí lên trang phục,các con cùng chú ý lên quan sát nhé!
2. Hoạt động 2: Phương pháp, hình thức tổ chức
*  Đàm thoại và quan sát tranh.
· Ai có nhận xét gì về các bộ trang phục của cô?

· Con thích bộ trang phục nào nhất?

· Con có nhận xét gì về chiếc váy này? (Trang phục trang trí bằng kim sa, màu nhũ
· Cô trang trí bằng chất liệu gì?
· Cách trang trí như thế nào?
· Các bạn có ý kiến gì khác không?
· Con có biết chiếc váy này được làm bằng chất liệu gì không? (trang phục trang trí bằng giấy họa báo)
· Các con còn thích bộ trang phục nào nữa?

· Con có nhận xét gì về cách trang trí của chiếc váy này? ( trang trí bằng cách chấm màu)

· Cô nhận xét chiếc váy

· Còn các trang phục của bạn nam, có ai thích không

· Bây giờ các con có muốn trang trí những bộ trang phục này không?
*  Cô hỏi ý định của trẻ.

· Các con dự định trang trí váy như thế nào?(Gọi 4-5 trẻ) nêu chất liệu , cách sử dụng chất liệu đó
· Cô nhấn mạnh lại cách dán , bôi hồ,cách xé....
*   Trẻ thực hiện.

· Khi trẻ thực  hiện, cô quan sát, bao quát trẻ, động viên trẻ, chú ý trẻ kỹ năng yếu.
· Cô hướng dẫn các trẻ làm bài có sử dụng nguyên liệu xé dán.
*   Cho trẻ treo sản phẩm và nhận xét sản phẩm.
· Cho trẻ tự giới thiệu về sán phẩm của mình,  của trẻ thích ( Cách làm, chất liệu)

+ Vì sao con thích sản phẩm đó?

· Cô nhận xét các sản phẩm đẹp.
· Cô nhận xét chung và khen ngợi, động viên trẻ.
3. Hoạt động 3: Kết thúc.
· Cho trẻ hát bài hát: “ Múa cho mẹ xem”.
· Cô nhận xét, kết thúc giờ học.
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